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Protokoll 18:06 

 
 

Styrelsemöte 2018-08-29 
 
 
 
Närvarande:   Magnus Waldman (Ledamot, Ordförande) 

Martin Stojilkovic (Ledamot, Sekreterare) 
Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 
Annica Dahlström (Ledamot) 
Johan Sjölund (Ledamot) 

  Eva von Almassy (Suppeant) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
 
§ 4  Fastighetsarbeten 
  

Reservdel till gräsklippare måste köpas. 
 
Offerten från Svevia för asfaltering av den övre parkeringen accepterades av 
styrelsen. Arbetet kommer att ske med start 10 september och arbetet beräknas 
vara klart 14 september. Under denna tid, med start kl 08:00 på måndagen råder 
parkeringsförbud på parkeringen. Överträdelse innebär bortforsling till egen 
kostnad. Parkeringen kommer att vara helt avstängd så tillgång till garage är 
starkt begränsad under denna tid.  
 
Det klotter som upptäckts i området kommer att tas bort under hösten. 
Föreningen kommer att behöva ta hjälp av klottersanerare för att få bort det, 
vilket leder till en onödig kostnad som drabbar alla boende i området. 
 
5 skyltar om rastning av hundar har satts upp i området. 
 
Ett bord till soffan i Knallen har köpts in.  
 
Två av föreningens ungdomar har jobbat i sommar med målning, klippning av 
häckar och rensning av ogräs. 

§ 5  Elmätare till garagen  

Styrelsen kommer att distribuera en enkät, för att undersöka behovet av 
laddstolpar, till samtliga hushåll i föreningen, där varje hushåll har till sista 
september på sig att återkomma med svar till styrelsen.  
 

§6 Comhem, fler kanaler eller billigare drift? 
 

Comhem har återkommit med nytt avtal där kostnaden nästan halveras. Detta 
avtal kommer att gälla från och med 1 januari 2019 och tre år framåt. Styrelsen 
kommer att acceptera detta avtal.  
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§7 Städdagen 
 

Gårdsombuden kommer att ha möte 10 oktober för att gå igenom vad som ska 
göras till städdagen. Offert för att ta ned träd i området kommer att tas in. 
Containers kommer att hyras in till städdagen likt tidigare städdagar.  
 

§ 8 Övriga frågor 
 

Leja som sköter vinterväghållningen in området har kommit med ett nytt avtal. 
Liten höjning pga ökade dieselkostnader, men mot bakgrund av att de tidigare 
gjort ett bra jobb tidigare år kommer styrelsen att anlita dem igen.  

 
§ 9  Nästa styrelsemöte 
 
 Nästa styrelsemöte hålls den 17 oktober i Knallen klockan 20:00 
 
§ 10  Mötet avslutades 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Martin Stojilkovic    Annica Dahlström 
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